MOY «MOCKaA€HCKHH AHILEH»

CnoosxkenHue
u
ebluumaHue

decsimuuHblLX Opobeu

ApmamoHoea J1.B.,
yyumesib MamemMamuku




INaHa gpo6b 0,45

|[HononHunTte o 1
|bonble unun meHbwe 0,5
lNpeacTtaBb B BUOAE CyMMbI

INMpencraBb B BUAe pa3HOCTU
|3anuwuv o0 bLIKHOBEHHOM




CpaBHUTE:
4 3%* < 4 7**
%, 412 ) *,9%

% %k % <** % %
V4 Y 4




HekoTopoe Yncno yaoBneTBOpAET
OQHOBPEMEHHO TPEM
HepaBeHcTBaM. HanauTe ero:

3,56 < ® <4,
3’7 < {Q} < 4’0 -

3,6 < ‘e <39




HekoTopoe Yncrno ygoBneTBopseT
OOHOBPEMEHHO TPEM HEPABEHCTBAM.
Hanoute ero:

211 <® <25

2,39< ‘@ <2,42




McnpaBbTe OLLMOKY:
24,95 + 4,5=2945

0,613 +32,7=33313

7,891 +3,9 =11791

76,38 + 9,62=86,00
e




Pelwn camoctodaTernbHO:
2,1 +1,36= D 54135 8
7,3 + 0,668 =

0,55 + 0,668 =
13,0+ 19,3 =

1,27 + 24,3 = p 323 4
63,5 + 0,635 =




B Haweu cTpaHe BoguTCA MHOro 606pos..
BoOp — KpynHbIN rPbI3YH, BegeT
noslyBoAHbIN 00pa3 Xn3Hu. Hanante gnuuy
6o6pa B geunmeTtpax. llomoxetT BaM B 3TOM

YAUBUTEJIbHbLIN KBAAPAT 13 nepson cTpoku Boibepute

HaMMeHbLLUEE YNCIIO.

2. A3 BTOpoun CTpoKkn Bblbepute
HamnborsbLLee Yncno.

3. 13 TpeTben cTpoku BbIDEPUTE
HEe HaMMeHbLLEE N HE
HamnborsbLlee Yncno.

4. Hangute cymmy Tpex aTux
yucen

10 om




BmecTo KBaapaTUKOB 3anuwiuTe Takume
yucna, YToObI paBeHCTBA ObINKU
BEePHbLIMU:

4,2 — Il =39 62

H-EH -.: B

3,1

- 2,7 =2,3
- o




[laHbl Yncna:

08 16 29 3,7

Pa3HOCTbL ABYX U3 HUX paBHa O4HOMY
N3 OCTaBLUUXCH Yucern. 3anumwuuTe 310
paBEeHCTBO.

3,7-2,9=0,8




Haa kaXkgou CTyneHblo NeCeHKU
BMULIN COOTBETCTBYHOLLUN OTBET.

33 4-1,184

[75+315J

;
' /1\ ﬁ/

12,1-0,44) i \V
’ )




BbIinonHu AMarHoCTU4YeCcKuu

BbibepuTe BepHyo 3anuUcChb
CrioOXXeHust umcen 5,411 32,6 B
CTONOUK: - "

A) 541 6)5,41 B) 5,41

2. NMpun cnoxeHun 3,571 u 4,429
nony4yunu 8.
a)aa ©O)HeT B)He 3HaK




BbIinonHu AMarHoCTU4YeCcKuu

3. Cymma umucen 1,13 m 2,3 paBHa:
a)1,36 ©) 3,43 B) cBOM OTBeT

Ecnu a=1,09, TO 3Ha4YeHue
BblpaXxeHunsa 12,37 + a paBHO:
a) 13,46 ©6) 23,27 B) 22,46




BbIinonHu AMarHoCTU4YeCcKuu

5. [lpu ymMeHblLleHUN Yncna 43,7 Ha
8,73:

6. KopeHb ypaBHeHuA y+0,83=1,1
paBeH:




